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"o va adlacel pilikd o I'.'T.P. Oét® tov mOAo Ko TO UNdeVIKO OGO YIVETAL TO KOVTA GTO
QAVTAGTIKO AEova,
O novog meplopto o ival AOY® KOTOGKEVOGTIKMV OVGKOAMDV.
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Evo o I'.T.P. petatomileton aisOntd mpog
Evoewrtikd o I'.T.P. yuu C(s)=k glvon 10 AP1oTEPQ (TaXOTEPN ATOKPIoT)

s+1
ILy. i C(s) =k
s+10
Rioat Lacus Roat Lacus
10 T T T T T 10 - .
g al
E | B+
4 F 4k
w  2F 2L
R @
& &
E‘ e LT =
E I e
= c
& z
E Zr E -2t
4| s
B B}
st ak
-0 1 1 1 | | | 10 1 1 1 | |
-14 -12 -10 -8 -6 -4 -2 14 42 A0 K] N 4
Rl Axis Real Lxis

1n EBAOMAAA AIAAE=EQN



2YSTHMATA AYTOMATOY EAErXoy 11
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AvtiotdOuon tporpynong edong (cvuvéyeta....)

XPNOHOTOLELTAL Y10 TNV TAYVTEPTN ATOKPICT] TOV CLGTNUATOC, petatoriCovtog tov I'.T.P
TPOG TO, OPLOTEPD,

AVt ™G aKVPWOGNGS TOL TOAOL TOV GLGTNUOTOS 6TO —1, YTl dev aKLVPOV® TOV TOAO 6TO 07
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*Eveka mlavog KOToGKELAOTIKOV TPOPANUATOV ival dOuvaTdV TO UNOEVIKO VO LETATOMIOOEL
010 Skl nuieninedo (—& = 07 ko vo vépyovy TpoPAfLaTA EVGTAOELNC

15/18



2YSTHMATA AYTOMATOY EAErXoy 11

Yyedlaopog avtiotaduiotn tporpynong edong pe I'.T.P. (uéBodog dryotduov)
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To undevikd kot 0 TOAOG TOL EAEYKTI] LTOPOVV VA, VTOAOYIGTOVV UE BAom Tov €ENG akyOp1Ouo

1. Evpeon duyotouovs's” ycovuxg ,&S s'0

2. Evpeon 2 nuievbetov § 'sPxon 8's”
éto1 hote £578's" = ¢/2 kon £8"s's* = ¢/2

3. To onueio Toung mes's us 0V $* S
TPOYLATIKO dEova eivot 0 TOAOC Preap
TOL EAEYKTN o

4. To onueio tounc g s LE TOV M2
TPAYLATIKO dEova eivat To UndeviKo
TOV EAEYKTN Z1paD
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